
design collection

night frame



design collection

night frame

Catalogo interattivo. Scegli il modello dall'indice.
Interactive catalogue. Choose model from index.



index
 

bend 
corolle
feel
flag
freedom
gaya plane
gaya wave
iorca
jack
jill
jill daybed
joy 
karol
kate
metropolitan
sailor
selene

LETTI / 

BEDS

COMPLEMENTI / 
COMPLEMENTS 

arke’
ares pouf
basic pouf  
corolle bench
edith pouf
flag armchair 
flag dressing table
flag pouf
ilary
jack bench
jack coffee table
jill armchair
jill bench
jill coffee table
lap
oikos
selene pouf
slim
soft pouf
zoe

 

76
82
38
08
46

106
116
126
20
54
62
28
92
98
68
118
134

 

176
150
148
161
152
162
166
156
180 
158
168
164
160
170
178
146
154
172
149
174

TECHNICAL DETAILS
 

giroletti e piedini / bed frames and feet
h.20-29 caratteristiche / characteristics
cuciture / seams
finiture / finishes

 

184 
186
188
190



Aprire la porta della camera da letto è come alzare il sipario su una scena 
affascinante e coinvolgente. Lo spazio più intimo della casa è la cornice di 
un universo morbido e notturno, nel quale ogni dettaglio è dedicato a noi 
stessi. Un’istantanea di vita privata che suscita sempre nuove emozioni, 
in equilibrio fra memorie del passato e tendenze contemporanee, caldi 
materiali e fresche ispirazioni. Un viaggio fatto di sguardi che colgono 
l’essenza di un racconto senza parole, un sogno che prende forma e rimane 
a lungo nel tempo.

Opening bedroom door will  be as raising the curtain on a fascinating and 
captivating scene. The most intimate space of the house will be the setting 
of a soft and nocturnal universe, in which every detail is dedicated to 
ourselves. A snap-shot of our private life creating new emotions, balancing 
past memories and contemporary tendencies, warm materials and fresh 
inspirations. A journey made of looks catching  the essence of a story 
without words, a dream taking shape and remaining over a long time.

night frame
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letti / beds



flag
design ruga.perissinotto

Flag è un letto dal gusto contemporaneo, in grado di unire la semplicità 
delle sue forme con con la raffinatezza dei dettagli di qualità sartoriale. Il 
progetto nasce dall’esigenza di utilizzare in maniera armoniosa due materiali 
nobili, il legno e il tessuto e si completa con accessori in ottone studiati 
per favorire l’abbinamento con i diversi tipi di rivestimento. Completano la 
collezione complementi preziosi quali lo scrittoio-beauty, i pouf accessoriati e 
la poltroncina.
Letto Flag (p.09) struttura noce, accessori ottone, rivestimento St. Moritz 98. 
Letto Flag (p.16) struttura laccato nero, rivestimento Capri 33.

Flag is a bed with a contemporary taste, combining the simplicity of its 
shapes with the refinement of its sartorial quality details.
This project is born from the need to use harmoniously two noble materials 
such as wood and fabric, and is completed with brass accessories designed 
to favor the combination with different types of upholsteries. Precious 
accessories such as the dressing table, the equipped poufs, and the 
armchair complete the collection.
Flag bed (p.09) walnut structure, brass accessories, St. Moritz 98 upholstery. 
Flag bed (p.16) black laquered structure, Capri 33 upholstery.
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Il vassoio girevole Flag in ottone è un accessorio 
funzionale che arricchisce il letto. E’ disponibile nella 
versione 1 e 2 vassoi.

The Flag brass rotating tray is a functional accessory that 
enriches the bed. It is available in 1 and 2 trays versions.

flag
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flag con pediera
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con cassettone / with drawer

98
385/8”

29
113/8” 

34
133/8”

L 176  P 218 cm
W 692/8”  D 857/8”

L 196  P 218 cm
W 771/8”  D 857/8”

L 206  P 218 cm
W 811/8”  D 857/8”

L 216  P 218 cm
W 85  D 857/8”

L 173  P 208 cm
W 681/8”  D 817/8”

L 189  P 221 cm
W 743/8”  D 87”

L 229  P 221 cm
W 901/8”  D 87”

F.

Q.

K.

L 156  P 218 cm
W 613/8”  D 857/8”

SIMPLE DRAWER

ottone satinato /brushed brass
solo per accessori / accessories only

noce / walnut
solo per gambe / legs only

basamenti disponibili / available bases:

P 90 cm
D 353/8” Finitura interno cassettone in multistrato / Inner drawer multilayer finishing

con pediera / with footboard

flag

98
385/8”

98
385/8”

39
153/8” 16

62/8” 
57
224/8”34

133/8”

L 176  P 218 cm
W 692/8”  D 857/8”

L 196  P 218 cm
W 771/8”  D 857/8”

L 206  P 218 cm
W 811/8”  D 857/8”

L 216  P 218 cm
W 85  D 857/8”

L 173  P 208 cm
W 681/8”  D 817/8”

L 189  P 221 cm
W 743/8”  D 87”

L 229  P 221 cm
W 901/8”  D 87”

F.

Q.

K.

L 156  P 218 cm
W 613/8”  D 857/8”

L 176  P 218 cm
W 692/8”  D 857/8”

L 196  P 218 cm
W 771/8”  D 857/8”

L 206  P 218 cm
W 811/8”  D 857/8”

L 216  P 218 cm
W 85  D 857/8”

L 173  P 208 cm
W 681/8”  D 817/8”

L 189  P 221 cm
W 743/8”  D 87”

L 229  P 221 cm
W 901/8”  D 87”

F.

Q.

K.

L 156  P 218 cm
W 613/8”  D 857/8”

gamba base
basic leg

tappo
cap

tappo + vassoio
cap + tray

tappo + 2 vassoi
cap + 2 trays

120
140
160
170
180

x
x
x
x
x

200
200
200
200
200

472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

predisposto per materassi / for mattresses: accessori disponibili / available accessories:

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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jack
design zanellato/bortotto

Idee e materiali di design contemporaneo, danno vita a una struttura in 
metallo essenziale, personalizzabile con tessuti sfoderabili che creano 
molteplici abbinamenti di colori e texture. Jack è una soluzione originale, 
versatile e trasversale per chi concepisce lo spazio notte come un ambiente 
dinamico e non convenzionale.
Letto Jack, struttura laccato ral 7044, rivestimento esterno St. Moritz 99, 
interno Kvadrat raas 952.

Ideas and materials of contemporary design give life to a structure in 
essential metal, customizable with removable covers creating multiple 
combinations of colors and textures. Jack is an original, versatile and 
transversal solution, ideal for whom conceives the night space as a dynamic 
and not conventional atmosphere.
Jack bed, ral 7044 lacquered structure, St. Moritz 99 exterior upholstery, 
Kvardart raas 952 inner upholstery.

design collection / bed 20 21



jack
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jack

Il rivestimento del letto Jack può essere, a scelta, 
reversibile. Qui nel dettaglio è presentato in  tessuto 
Kvardart Canvas2 734 e 114, la struttura è in finitura corten.

The Jack bed upholstery can be optionally reversible. In 
this detail it is presented in Kvardart Canvas2 734 and 114 
fabric, corten finishing structure.
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dimensioni / dimensions:

jack

90
353/8”

32
125/8”

160
170 
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 187  P 229 cm
W 735/8”  D 901/8”

L 197  P 229 cm
W 774/8”  D 901/8”

L 207  P 229 cm
W 814/8”  D 901/8”

42
164/8”

corten

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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joy
design zanellato/bortotto

Dedicato al piacere di vivere la notte, Joy gioca con il contrasto fra il volume 
morbido e importante della testiera e del giroletto imbottiti, con le sottili e 
geometriche gambe metalliche. Il risultato è una sensazione accogliente e 
leggera, con un tocco di eleganza glamour in più, personalizzabile nei tessuti 
e nei colori. 
Letto Joy rivestimento Dedar Proust 15, piedino ral 3005.

Devoted to the pleasure of enjoying the nightlife, Joy plays with the oppo-
sition between  the soft and important volume of the headboard and the 
bedframe, and the thin and geometric metallic legs. The result is a pleasant 
and light feeling, with an additional touch of glamorous elegance, due to the 
possibility to customize its fabrics and colors. 
Joy bed, Dedar Proust 15 upholstery, ral 3005 foot.
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Joyjoy
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La notte è la 
dimensione in cui ci 

spogliamo dalle 
apparenze / The night 

is the dimension in 
which we undress 
ourselves from the 

appearances

joy
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dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:

joy
basamento joy / joy base joy container

98
385/8”

101
396/8”

31
122/8” 

10
37/8” 35

136/8” 
32
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”

L 198  P 223 cm
W 78”  D 876/8”

L 221  P 223 cm
W 87”  D 876/8”

L 188  P 223 cm
W 74”  D 876/8”

L 208  P 223 cm
W 817/8”  D 876/8”

Q.

K.

153
193

Queen size
King size

x
x

 203
203

60”
76”

x
x

80”
80”

L 178  P 223 cm
W 701/8”  D 876/8”

L 198  P 223 cm
W 78”  D 876/8”

L 221  P 226 cm
W 87” D 89”

L 188  P 223 cm
W 74”  D 876/8”

L 208  P 223 cm
W817/8”  D 876/8”

Q.

K.

L 181  P 226 cm
W 712/8”  D 89”

basamenti disponibili / base options:

BOX EASY UP HANDS FREE

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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feel
design bolzan LAB

L’eleganza è la sola bellezza che non sfiorisce mai: questa frase di Audrey 
Hepburn si addice a Feel, un letto ispirato a un ideale di armonia che va oltre 
il tempo e le mode. Snello nelle forme, morbido nelle sensazioni, vestito 
con raffinati tessuti, si distingue per l’accogliente testiera doppia, dal profilo 
lievemente arcuato.
Letto Feel, rivestimento Domino 17, piedini lamina laccato ral 9011.

Elegance is the beauty that never fades: this quote from Audrey Hepburn is 
suitable for Feel, a bed inspired by a harmony ideal going beyond time and 
trends. It is thin in its shapes, soft in its feelings, and dressed with refined 
fabrics, Feel bed is distinguishing for its confortable double, slightly arched 
headboard.
Feel bed, Domino 17 upholstery, ral 9011 lacquered lamina feet.
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feel
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98
385/8”

29
113/8” 

33
13”

vasetto h.4 cipolla

piedini disponibili/ available feet:

ribattitura chiusa ricamo aperta / 
edge embroidery

cuciture disponibili / available seams:

L 155  P 211 cm
W 61”  D 831/8”

L 180  P 221 cm
W 707/8”  D 87”

L 190  P 221 cm
W 746/8”  D 87”

L 200  P 221 cm
W 786/8”  D 87”

L 140  P 221 cm
W 551/8”  D 87”

L 173  P 224 cm
W 681/8”  D 882/8”

L 213  P 224 cm
W 837/8”  D 882/8”

F.

Q.

K.

L 110  P 221 cm
W 432/8”  D 87”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP HANDS FREE

h.29 cm

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

feel

105
413/8”

105
413/8”

20
77/8” 

9
34/8” 32

125/8”
35
136/8”

tubino laminacilindro vasetto vasetto 
inclinato

tubino laminacilindro vasetto

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

predisposto per materassi / for mattresses:

L 155  P 209 cm
W 61”  D 822/8”

L 180  P 219 cm
W 707/8”  D 862/8”

L 190  P 219 cm
W 746/8”  D 862/8”

L 200  P 219 cm
W 786/8”  D 862/8”

L 140  P 219 cm
W 551/8”  D 862/8”

L 170  P 219 cm
W 667/8”  D 862/8”

L 213  P 219 cm
W 837/8”  D 862/8”

F.

Q.

K.

L 110  P 219 cm
W 432/8”  D 862/8”

L 155  P 211 cm
W 61”  D 831/8”

L 180  P 221 cm
W 707/8”  D 87”

L 190  P 221 cm
W 746/8”  D 87”

L 200  P 221 cm
W 786/8”  D 87”

L 140  P 221 cm
W 551/8”  D 87”

L 173  P 224 cm
W 681/8”  D 882/8”

L 213  P 224 cm
W 837/8”  D 882/8”

F.

Q.

K.

L 110  P 221 cm
W 432/8”  D 87”

90
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200

353/8”

472/8”

551/8”

63”
667/8”

707/8”

x
x
x
x
x
x

786/8” 
786/8”

786/8”

786/8”

786/8”

786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

suddivisione testata / headboard subdivision

testata per letti singoli
90 120 

single bed headboard
353/8” 472/8”

testata per letti matrimoniali
137 140 153 160 170 180 193 

dual bed headboard
54” 551/8” 60” 63” 667/8” 707/8” 76”

h.9 cm h.20 cm

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:

44 45design collection / bed



freedom
design bolzan LAB

Un classico reinventato nel segno della sapienza stilistica e della cura 
sartoriale nei dettagli. Freedom veste l’essenzialità contemporanea delle sue 
linee, con il prestigio e il comfort della testiera capitonnè. Le cuciture a vista 
del rivestimento, esprimono un valore artigianale e contribuiscono a creare 
un’estetica affascinante.
Letto Freedom, rivestimento in Pelle Seta teak 9006, piedino tubino nero.

A re-invented classic in the sign of stylistic wisdom and tailoring care for 
details. Freedom symbolizes the contemporary simplicity of its lines, with 
the prestige and the comfort of its capitonné headboard. The seams at sight 
of its cover express a handicraft value and contribute creating a captivating 
appearance.
Freedom bed, teak 9006 Seta Leather upholstery, black tubino foot.
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freedom

Il buio rende ogni 
spazio più magico, 

poetico e seducente  
/ Darkness makes 
every space more 
magical, poetical 

and seducing
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5353

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:

freedom
h.9 cm h.29 cm

L 161  P 218 cm
W 633/8”   D 857/8”

L 181  P 218 cm
W 712/8”   D 857/8”

L 201  P 218 cm
W 791/8”  D 857/8”

L 161  P 208 cm
W 633/8”  D 817/8”

L 181  P 218 cm
W 712/8”  D 857/8”

L 221  P 218 cm
W 87”  D 857/8”

F.

Q.

K.

L 141  P 218 cm
W 554/8”  D 857/8”

120
140
160
180

x
x
x
x

200
200
200
200

472/8”
551/8”
63”
707/8”

x
x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

H 125 cm
H 492/8”   

L 161  P 221 cm
W 633/8”   D 87”

L 181  P 221 cm
W 712/8”   D 87”

L 201  P 221 cm
W 791/8”  D 87”

L 161  P 211 cm
W 633/8”   D 831/8”

L 181  P 224 cm
W 712/8”   D 882/8”

L 221  P 224 cm
W 87”  D 882/8”

F.

Q.

K.

L 141  P 221 cm
W 554/8”  D 87”

H 145 cm
H 571/8”   

105
413/8”

109
427/8”

29
113/8” 

9
34/8” 33

13”
35
136/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

vasetto h.9-12,5vasetto h.4 cipolla

BOX EASY UP HANDS FREE

tubino laminacilindro vasetto vasetto 
inclinato

testate disponibili / available headboard:

basamenti disponibili / available bases:

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:
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jill
design zanellato/bortotto

Jill avvolge i pensieri e i sogni nell’abbraccio della sua testiera, creando 
un’atmosfera  di privacy accogliente. Le sue forme e morbide e generose 
sono protagoniste dello spazio notte, imponendosi piacevolmente anche a 
centro stanza. La versione Jill daybed, con la sua duplice natura di divano e 
letto, unisce versatilità e personalità.
Letto Jill rivestimento Kvadrat Raas 442, Jill daybed rivestimento St. Moritz 133.

Jill envelops thoughts and dreams by the embrace of its headboard, creating 
a comfortable intimate atmosphere. Its soft and generous shapes have a 
leading role in the night space, dominating also the room center. The Jilly 
daybed version, with its double nature of sofa and bed, joins versatility and 
personality.
Jill bed, Kvadrat Raas 442, Jill daybed St. Moritz 133 upholstery.
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jill
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Ispirazioni raffinate 
che risvegliano il 

piacere di vivere / 
Refined inspirations 

reawaking the 
pleasure of living

jill
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jill

96
376/8”

33
13”

29
113/8” 

L 232  P 236 cm
W 913/8”   D 927/8”

L 245  P 239 cm
W 964/8”  D 941/8”

L 212  P 236 cm
W 834/8”  D 927/8”

L 222  P 236 cm
W 873/8”  D 927/8”

Q. K.L 205  P 239 cm
W 806/8”  D 941/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

153
193

Queen size
King size

x
x

203
203

60”
76”

x
x

80”
80”

nervetto ribattitura 
inglese / normal 
seam

cuciture disponibili / available seams:

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP HANDS FREE

dimensioni / dimensions:
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jill daybed
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JackFreedomjill daybed
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dimensioni / dimensions:

jill daybed

81
317/8”
45
176/8”

31
122/8” 

160 x 200 63” x 786/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 212  P 225 cm
W 834/8”  D 885/8”

CHIUSO / CLOSE

L 212  P 112 cm
W 834/8”  D 441/8”

APERTO / OPEN

nervetto ribattitu-
ra inglese / normal 
seam

bordino morbido 
/ contrast fabric 
edge

cuciture disponibili / available seams:

6766design collection / complements



metropolitan
design bolzan LAB

Linee rigorose che si adattano ad ogni ambiente e contesto, superfici morbide 
che generano un senso di relax e di calore. Metropolitan è un progetto 
essenziale che si presta a molteplici interpretazioni, grazie alle diverse 
tipologie di basamento e di sostegni, mantenendo un proprio carattere 
stilistico.
Letto Metropolitan rivestimento Marluch 05, piedino vasetto h.4 laccato ral 
7044.

Rigorous lines conforming to every location and context, soft surfaces 
generating a sense of relax and warmth. Metropolitan is an essential project 
adjustable to multiple interpretations, thanks to the possibility to choose 
different bedbases and supports, maintaining its own stylistic character.
Metropolitan bed, Marluch 05 upholstery, ral 7044 lacquered vasetto h.4 foot.
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metropolitan
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h.29 cm

96
376/8”

29
113/8” 

33
13”

cuciture disponibili / available seams:

BOX EASY UP HANDS FREE

bordino morbido 
/ contrast fabric 
edge

vasetto h.4 cipolla

L 137  P 219 cm
W 537/8”  D 862/8”

L 157  P 219 cm
W  616/8”  D 862/8”

L 170  P 222 cm
W 667/8”  D 873/8”

L 177  P 219 cm
W 695/8”   D 862/8”

L 117  P 219 cm
W 461/8”  D 862/8”

L 152  P 209 cm
W 597/8”  D 822/8”

L 187  P 219 cm
W 735/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 107  P 219 cm
W 421/8”  D 862/8”

L 197  P 219 cm
W 774/8”   D 862/8”

L 210  P 222 cm
W 825/8”   D 873/8”

nervetto ribattitu-
ra inglese / normal 
seam

ricamo chiusa / 
flat embroidery

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

metropolitan
h.9 cm h.20 cm

103
404/8”

103
404/8”

20
77/8” 

9
34/8” 32

125/8”
35
136/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 137  P 216 cm
W 537/8”  D 85”

L 157  P 216 cm
W 616/8”  D 85”

L 167  P 216 cm
W 656/8”  D 85”

L 177  P 216 cm
W 695/8”  D 85”

L 117  P 216 cm
W 461/8”  D 85”

L 152  P 206 cm
W 597/8”  D  811/8”

L 187  P 216 cm
W 735/8”  D 85”

F.

Q. K.

L 107  P 216 cm
W 421/8”  D 85”

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

90
100
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200
200

353/8”
393/8” 
472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

L 197  P 216 cm
W 774/8”  D 85”

L 210  P 216 cm
W 825/8”  D 85”

L 137  P 219 cm
W 537/8”  D 862/8”

L 157  P 219 cm
W  616/8”  D 862/8”

L 170  P 222 cm
W 667/8”  D 873/8”

L 177  P 219 cm
W 695/8”   D 862/8”

L 117  P 219 cm
W 461/8”  D 862/8”

L 152  P 209 cm
W 597/8”  D 822/8”

L 187  P 219 cm
W 735/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 107  P 219 cm
W 421/8”  D 862/8”

L 197  P 219 cm
W 774/8”   D 862/8”

L 210  P 222 cm
W 825/8”   D 873/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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bend
design zanellato/bortotto

Minimalista senza rinunciare al comfort, il letto Bend è composto da una 
snella struttura che sostiene un piano curvato. La lieve imbottitura, rivestita in 
tessuto, crea una sensazione leggera e piacevole. Il rivestimento è proposto 
in diverse tonalità per sintonizzarsi con ogni gusto e ambiente.
Letto Bend, struttura ral 9010, rivestimento St. Moritz 56.

Minimalist without renouncing to the comfort, Bend bed is composed by 
a thin structure  supporting a curved plan. The light padding, covered with 
fabric, creates a light and pleasant feeling. Cover is proposed in various 
tonalities in order to harmonize with every taste and atmosphere.
Bend bed, ral 9010 base, St. Moritz 56 upholstery.
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bend

92
362/8”

30
116/8”

160
170 
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 194  P 234 cm
W 763/8”  D 921/8”

L 204  P 234 cm
W 803/8”  D 921/8”

L 214  P 234 cm
W 842/8”  D 921/8”

cuciture disponibili / available seams:

ribattitura chiusa / 
ribattitura chiusa

ricamo aperta 
/ edge embroidery

dimensioni / dimensions:

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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corolle
design bolzan LAB

Ricordi del passato ed emozioni del presente si fondono in Corolle, un letto 
caratterizzato dalla testiera imbottita con cuciture a losanga. Raffinato e 
seducente, eppure al tempo stesso versatile nelle possibilità di ambientazione, 
è perfettamente a suo agio in ambienti classici o contemporanei, con una 
allure inconfondibile.
Letto Corolle con piedino vasetto inclinato rivestiti in St. Moritz 133.

Past memories and contemporary emotions result in Corolle, a bed 
characterized by the padded headboard with capitonné seams. Refined and 
seducing, and versatile at the same time in its setting possibilities, this bed is 
perfect both in classic and contemporary locations, thanks to its unique allure.
Corolle bed with vasetto inclinato foot in St. Moritz 133 upholstery.
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corolle
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La vera bellezza si 
percepisce anche ad 

occhi chiusi / True 
beauty is perceived 

even with closed 
eyes

corolle
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h.29 cm

BOX EASY UP HANDS FREE

nervetto coda di 
topo / piping coda 
di topo

vasetto h.4 cipolla

105
413/8”

29
113/8” 

33
13”

L 206  P 229 cm
W 811/8”  D 901/8”

L 229  P 232 cm
W 901/8”  D 913/8”

L 196  P 229 cm
W 771/8”  D 901/8”

L 216  P 229 cm
W 85”  D 901/8”

Q.

K.

L 189  P 232 cm
W 743/8”  D 913/8”

cuciture disponibili / available seams:

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

corolle
h.9 cm h.20 cm

predisposto per materassi / for mattresses:

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”

153
193

Queen size
King size

x
x

203
203

60”
76”

x
x

 80”
80”

112
441/8”

107
421/8”

20
77/8” 

9
34/8” 32

125/8”
35
136/8”

L 206  P 228 cm
W 811/8”  D 896/8”

L 229  P 228 cm
W 901/8”  D 896/8”

L 196  P 228 cm
W 771/8”  D 896/8”

L 216  P 228 cm
W 85”  D 896/8”

Q.

K.

L 186  P 228 cm
W 732/8”  D 896/8”

L 206  P 229 cm
W 811/8”  D 901/8”

L 229  P 232 cm
W 901/8”  D 913/8”

L 196  P 229 cm
W 771/8”  D 901/8”

L 216  P 229 cm
W 85”  D 901/8”

Q.

K.

L 189  P 232 cm
W 743/8”  D 913/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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karol
design bolzan LAB

Un design senza tempo per un letto capace di armonizzarsi con ogni spazio, 
ambiente e stile di vita. Una semplicità che nasce da un’ approfondita ricerca 
stilistica, espressa attraverso linee e volumi disegnati senza incertezze. Karol 
si presta a situazioni sontuose o informali, con la stessa spontanea eleganza.
Letto Karol rivestimento Favignana 616, piedino vasetto laccato ral 7044.

A design without time for a bed able to harmonize itself with every space, 
atmosphere and style of life. A simplicity born from a deep stylistic research, 
expressed through lines and volumes designed without uncertainties. Karol 
is perfect both for luxurious and casual situations, with its same spontaneous 
elegance.
Karol bed, Favignana 616 upholstery, ral 7044 lacquered vasetto foot.
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La notte è un sogno 
che prende forma 
e rimane a lungo 
nel tempo / The 
night is a dream 

taking shape and 
remaining over a 

long time

karol
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h.29 cm

cuciture disponibili / available seams:

BOX EASY UP HANDS FREE

105
413/8”

29
113/8” 

33
13”

vasetto h.4 cipolla

L 206  P 229 cm
W 811/8”  D 901/8”

L 229  P 232 cm
W 901/8”  D 913/8”

L 196  P 229 cm
W 771/8”  D 901/8”

L 216  P 229 cm
W 85”  D 901/8”

Q.

K.

L 189  P 232 cm
W 743/8”  D 913/8”

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

nervetto coda di 
topo / piping coda 
di topo

karol
h.9 cm h.20 cm

predisposto per materassi / for mattresses:

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasetto

112
441/8”

107
421/8”

20
77/8” 

9
34/8” 32

125/8”
35
136/8”

tubino lamina tubino lamina

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”

153
193

Queen size
King size

x
x

203
203

60”
76”

x
x

80”
80”

L 206  P 228 cm
W 811/8”  D 896/8”

L 229  P 228 cm
W 901/8”  D 896/8”

L 196  P 228 cm
W 771/8”  D 896/8”

L 216  P 228 cm
W 85”  D 896/8”

Q.

K.

L 186  P 228 cm
W 732/8”  D 896/8”

L 206  P 229 cm
W 811/8”  D 901/8”

L 229  P 232 cm
W 901/8”  D 913/8”

L 196  P 229 cm
W 771/8”  D 901/8”

L 216  P 229 cm
W 85”  D 901/8”

Q.

K.

L 189  P 232 cm
W 743/8”  D 913/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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kate
design bolzan LAB

Un letto che invita al riposo oppure alla lettura, grazie ai doppi cuscini della 
testiera, reclinabili con un semplice gesto. Kate ha un design rigoroso ma 
un’anima accondiscendente a ogni desiderio. La scelta fra diverse tipologie 
di sostegno per la base, aumenta le possibilità di personalizzazione.
Letto Kate rivestimento Las Vegas 20, piedino lamina ral 9010.

A bed inviting you to rest or reading, thanks to the double pillows of its 
headboard, which are reclinable by a simple gesture. Kate has a rigorous 
design but a consenting spirit to every desire. The choice among various 
bedbases, increases the tailoring possibilities.
Kate bed, Las Vegas 20 upholstery, ral 9010 lamina feet.
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kate
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h.29 cm

105
413/8”

29
113/8” 

33
13”

cuciture disponibili / available seams:

BOX HANDS FREE

vasetto h.4 cipolla

L 200  P 220 cm
W 786/8”  D 865/8”

L 223  P 223 cm
W 876/8”  D  876/8”

L 190  P 220 cm
W 746/8”   D 865/8”

L 210  P 220 cm
W 825/8”  D 865/8”

Q.

K.

L 183  P 223 cm
W 72”  D 876/8”

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

nervetto coda di 
topo / piping coda 
di topo

kate
h.9 cm h.20 cm

113
444/8”

110
432/8”

20
77/8” 

9
34/8” 32

125/8”
35
136/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 200  P 215 cm
W 786/8”  D 845/8”

L 223  P 215 cm
W 876/8”  D 845/8”

L 190  P 215 cm
W 746/8”  D 845/8”

L 210  P 215 cm
W 825/8”  D 845/8”

Q.

K.

L 180  P 215 cm
W 707/8”  D 845/8”

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”

153
193

Queen size
King size

x
x

203
203

60”
76”

x
x

80”
80”

L 200  P 220 cm
W 786/8”  D 865/8”

L 223  P 223 cm
W 876/8”  D  876/8”

L 190  P 220 cm
W 746/8”   D 865/8”

L 210  P 220 cm
W 825/8”  D 865/8”

Q.

K.

L 183  P 223 cm
W 72”  D 876/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX 

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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gaya
design bolzan LAB

Semplicemente morbido e rilassante, Gaya è il letto che tutti vorremmo 
trovare alla fine di una giornata densa di impegni. Il suo design senza 
tempo, fatto di linee semplici e armoniose, suggerisce infinite possibilità di 
ambientazione: dalle situazioni contemporanee a quelle più classiche. La 
testiera in due versioni permette un’ulteriore caratterizzazione estetica. 
Letto Gaya rivestimento Rosa 12, piedino vasetto h.4 laccato ral 5008.

Simply soft and relaxing, Gaya is the bed we would like to find at the end 
of a busy day. Its timeless design, made of simple and harmonious lines, 
suggests infinite possibilities of setting: from contemporary situations to 
more classic ones. The two-version headboard  allows further aesthetic 
characterization. 
Gaya bed, Rosa 12 upholstery, ral 5008 lacquered vasetto h.4 foot.
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gaya plane

 Sono i dettagli che 
rendono lo stile 

unico e inimitabile 
/ Details make the 
style unique and 

inimitable 
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Dettaglio delle due diverse versioni della testata di 
questo letto. A sinistra Gaya plane e a destra Gaya Wave.

Detail of two headboard versions of this bed. On the left 
Gaya Plane and on the right Gaya Wave.

gaya plane
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h.29 cm

96
376/8”

33
13”

29
113/8” 

BOX EASY UP HANDS FREE

vasetto h.4 cipolla

L 136  P 219 cm
W 534/8”  D  862/8”

L 156  P 219 cm
W 613/8”  D 862/8”

L 169  P 222 cm
W 664/8”  D 873/8”

L 176  P 219 cm
W 692/8”  D 862/8”

L 116  P 219 cm
W 455/8”  D 862/8”

L 151  P 209 cm
W 594/8”  D 822/8”

L 186  P 219 cm
W 732/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 106  P 219 cm
W 416/8”  D 862/8”

L 196  P 219 cm
W 771/8”  D 862/8”

L 209  P 222 cm
W 822/8”  D 873/8”

cuciture disponibili / available seams:

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

nervetto ribattitu-
ra inglese / normal 
seam

inserto passama-
neria / with fabric 
strip

nervetto coda di 
topo / piping coda 
di topo

bordino morbido 
/ contrast fabric 
edge

nervetto con 
inserto / inserted 
contrast edge

ricamo chiusa / 
flat embroidery

gaya plane
h.9 cm h.20 cm

102
401/8”

103
404/8”

20
77/8” 

9
34/8” 35

136/8”
32
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

90
100
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200
200

353/8”
393/8” 
472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

L 136  P 215 cm
W 534/8”  D 845/8”

L 156  P 215 cm
W 613/8”  D 845/8”

L 166  P 215 cm
W 653/8”  D 845/8”

L 176  P 215 cm
W 692/8”  D 845/8”

L 116  P 215 cm
W 455/8”  D 845/8”

L 151  P 205 cm
W 594/8” D 806/8”

L 186  P 215 cm
W 732/8”  D 845/8”

F.

Q. K.

L 106  P 215 cm
W 416/8”  D 845/8”

L 196  P 215 cm
W 771/8”  D 845/8”

L 209  P 215 cm
W 822/8” D 845/8”

L 136  P 219 cm
W 534/8”  D  862/8”

L 156  P 219 cm
W 613/8”  D 862/8”

L 169  P 222 cm
W 664/8”  D 873/8”

L 176  P 219 cm
W 692/8”  D 862/8”

L 116  P 219 cm
W 455/8”  D 862/8”

L 151  P 209 cm
W 594/8”  D 822/8”

L 186  P 219 cm
W 732/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 106  P 219 cm
W 416/8”  D 862/8”

L 196  P 219 cm
W 771/8”  D 862/8”

L 209  P 222 cm
W 822/8”  D 873/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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h.29 cm

100
393/8”

33
13”

29
113/8” 

BOX EASY UP HANDS FREE

vasetto h.4 cipolla

L 146  P 219 cm
W 574/8”  D 862/8”

L 166  P 219 cm
W 653/8”   D 862/8”

L 179  P 222 cm
W 692/8”  D 873/8”

L 186  P 219 cm
W 732/8”   D 862/8”

L 126  P 219 cm
W 495/8”  D 862/8”

L 161  P 209 cm
W 633/8”   D 822/8”

L 196  P 219 cm
W 771/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 116  P 219 cm
W 455/8” D 862/8”

L 206  P 219 cm
W 811/8”   D 862/8”

L 219  P 222 cm
W862/8”  D 873/8”

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

gaya wave
h.9 cm h.20 cm

106
416/8”

107
421/8”

20
77/8” 

9
34/8” 35

136/8”
32
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

90
100
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200
200

353/8”
393/8” 
472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

L 146  P 215 cm
W 574/8”  D 845/8”

L 166  P 215 cm
W 653/8”  D 845/8”

L 176  P 215 cm
W 692/8”  D 845/8”

L 186  P 215 cm
W 732/8”  D 845/8”

L 126  P 215 cm
W 495/8”  D 845/8”

L 161  P 205 cm
W 633/8”  D 806/8”

L 196  P 215 cm
W 771/8”  D 845/8”

F.

Q. K.

L 116  P 215 cm
W 455/8”  D 845/8”

L 206  P 215 cm
W 811/8”  D 845/8”

L 219  P 215 cm
W 862/8”  D 845/8”

L 146  P 219 cm
W 574/8”  D 862/8”

L 166  P 219 cm
W 653/8”   D 862/8”

L 179  P 222 cm
W 692/8”  D 873/8”

L 186  P 219 cm
W 732/8”   D 862/8”

L 126  P 219 cm
W 495/8”  D 862/8”

L 161  P 209 cm
W 633/8”   D 822/8”

L 196  P 219 cm
W 771/8”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 116  P 219 cm
W 455/8” D 862/8”

L 206  P 219 cm
W 811/8”   D 862/8”

L 219  P 222 cm
W862/8”  D 873/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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sailor
design bolzan LAB

Riscoprire la tradizione per viverla in modo nuovo. La testiera intrecciata di 
Sailor è realizzata a mano, con tecniche arcaiche che ci trasportano in mondi 
lontani. Il sapore artigianale di questa creazione, non dimentica le coordinate 
della modernità e permette di esplorare le più diverse ambientazioni.
Letto Sailor con piedino cilindro, rivestiti in Cosme E229, cordino testata verde.

Rediscover tradition to live it in a new way. Sailor’s braided headboard is 
handmade with archaic techniques, transporting us to distant worlds. The 
artisan flavor of this creation does not forget the coordinates of modernity and 
allows you to explore the most different settings.
Sailor bed with cilindro foot in Cosme E229 upholstery, green headbord rope.
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sailor
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sailor
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125125

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:

sailor

104
41”

31
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 174  P 217 cm
W 684/8”  D 853/8”

L 184  P 217 cm
W 724/8”  D 853/8”

L 194  P 217 cm
W 763/8”  D 853/8”

5
2”

basamento smile H.29 cm

109
427/8”

29
113/8” 

33
13”

vasetto h.9-12,5vasetto h.4 cipolla

BOX EASY UP HANDS FREE

tubino laminacilindro vasetto vasetto 
inclinato

160
170
180

x
x
x

200
200
200

63”
667/8”
707/8”

x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”

193 King sizex 203 76” x 80”

finiture cordino / finishes:

panna tortorabeige

bordeaux verde blu

L 207  P 217 cm
W 814/8”  D 853/8”

K. L 174  P 219 cm
W 684/8”  D 862/8”

L 184  P 219 cm
W 724/8”   D 862/8”

L 194  P 219 cm
W 763/8”  D 862/8”

L 207  P 222 cm
W 814/8”  D 873/8”

K.

basamenti disponibili / available bases:

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:
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iorca
design bolzan LAB

Confezionati come un abito elegante, i cuscini della testata sono gli elementi 
più distintivi di Iorca. Un progetto che ricerca la bellezza nella semplicità, 
interpretando le lezioni del migliore design per giungere a un risultato 
impeccabile. La possibilità di scegliere fra diverse tipologie di piedini, 
aggiunge un tocco di personalizzazione in più.
Letto Iorca rivestimento favignana 204, piedino vasetto h.4 laccato ral 9011.

Tailored as an elegant dress, the headboard cushions are the most distinctive 
elements of Iorca. A project seeking beauty in its simplicity, interpreting best 
design lessons to achieve an impeccable result. The possibility to choose 
between different types of feet adds an extra touch of personalization.
Iorca bed, favignana 204 upholstery, ral 9011 lacquered vasetto h.4 foot.
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iorca

L’architettura è un 
sogno che diventa 

realtà / Architecture 
is a dream coming 

true

design collection / bed 130 131



h.29 cm

29
113/8” 

BOX EASY UP HANDS FREE

98
385/8”

33
13”

vasetto h.4 cipolla

L 138  P 219 cm
W 543/8”  D 862/8”

L 158  P 219 cm
W 622/8”  D 862/8”

L 171  P 222 cm
W 673/8”  D 873/8”

L 178  P 219 cm
W 701/8” D 862/8”

L 118  P 219 cm
W 464/8”  D 862/8”

L 153  P 209 cm
W 60  D 822/8”

L 188  P 219 cm
W 74”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 108  P 219 cm
W 424/8”  D 862/8”

L 198  P 219 cm
W 78”  D 862/8”

L 211  P 222 cm
W 831/8”  D 873/8”

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

iorca
h.9 cm h.20 cm

104
41”

105
413/8”

20
77/8” 

9
34/8” 35

136/8”
32
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

cilindro vasetto vasetto 
inclinato

cilindro vasettotubino lamina tubino lamina

90
100
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200
200

353/8”
393/8” 
472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x
x
x

786/8” 
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

L 138  P 215 cm
W 543/8”  D 845/8”

L 158  P 215 cm
W 622/8”  D 845/8”

L 168  P 215 cm
W 661/8”  D 845/8”

L 178  P 215 cm
W 701/8”  D 845/8”

L 118  P 215 cm
W 464/8”  D 845/8”

L 153  P 205 cm
W 60  D 806/8”

L 188  P 215 cm
W 74”  D 845/8”

F.

Q. K.

L 108  P 215 cm
W 424/8”  D 845/8”

L 198  P 215 cm
W 78”  D 845/8”

L 211  P 215 cm
W 831/8”  D 845/8”

L 138  P 219 cm
W 543/8”  D 862/8”

L 158  P 219 cm
W 622/8”  D 862/8”

L 171  P 222 cm
W 673/8”  D 873/8”

L 178  P 219 cm
W 701/8” D 862/8”

L 118  P 219 cm
W 464/8”  D 862/8”

L 153  P 209 cm
W 60  D 822/8”

L 188  P 219 cm
W 74”  D 862/8”

F.

Q. K.

L 108  P 219 cm
W 424/8”  D 862/8”

L 198  P 219 cm
W 78”  D 862/8”

L 211  P 222 cm
W 831/8”  D 873/8”

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

suddivisione testata / headboard subdivision

testata per letti singoli
90 100 120 

single bed headboard
353/8” 393/8” 472/8”

testata per letti matrimoniali
137 140 153 160 170 180 193 

dual bed headboard
54” 551/8” 60” 63” 667/8” 707/8” 76”

vasetto h.9-12,5

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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selene
design bolzan LAB

Piacevole rilettura dei grandi classici dell’arredo notte, Selene sa essere 
sofisticato e accogliente al tempo stesso. L’ampia testata imbottita con 
cuciture capitonnè, realizzate artigianalmente, è una citazione di antiche 
atmosfere che ritornano in voga. La scelta fra diversi piedini può accentuare 
la classicità dell’insieme, oppure inserire un elemento di contemporaneità.
Letto Selene rivestimento Regal E035, piedino vasetto h.4 laccato ral 9011.

Pleasant reinterpretation of the great classics of night furniture, Selene 
knows how to be sophisticated and welcoming at the same time. The large 
padded headboard with tufted seams, handcrafted, is a citation of ancient 
atmospheres that become again in vogue. The choice between different 
feet can accentuate the classicism of the whole, or insert an element of 
contemporaneity.
Selene bed, Regal E035 upholstery, ral 9011 lacquered vasetto h.4 foot.
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selene
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h.29 cm

112
441/8”

33
13”

29
113/8” 

BOX EASY UP HANDS FREE

L 186  P 210 cm
W 732/8”  D 825/8”

L 196  P 223 cm
W 771/8”  D 876/8”

L 206  P 220 cm
W 811/8”  D 865/8”

L 216  P 220 cm
W 85”  D 865/8”

L 166  P 220 cm
W 653/8”  D 865/8”

L 186  P 220 cm
W 732/8”  D 865/8”

L 226  P 220 cm
W 89”  D 865/8”

F.

Q.

L 146  P 220 cm
W 574/8”   D 865/8”

L 239  P 223 cm
W 941/8”  D 876/8”

K.

piedini disponibili/ available feet:

basamenti disponibili / available bases:

selene
h.9 cm h.20 cm

123
483/8”

119
467/8”

20
77/8” 

9
34/8” 35

136/8”
32
125/8”

predisposto per materassi / for mattresses:

L 186  P 206 cm
W 732/8”  D 85”

L 196  P 216 cm
W 771/8”  D 85”

L 206  P 216 cm
W 811/8”  D 85”

L 216  P 216 cm
W 85”  D 85”

L 166  P 216 cm
W 653/8”  D 85”

L 186  P 216 cm
W 732/8”  D 85”

L 226  P 216 cm
W 89”  D 85”

F.

Q.

L 146  P 216 cm
W 574/8”  D 85”

tubino laminacilindro vasetto vasetto 
inclinato

tubino laminacilindro vasetto

100
120
140
160
170
180

x
x
x
x
x
x

200
200
200
200
200
200

393/8” 
472/8”
551/8”
63”
667/8”
707/8”

x
x
x
x
x
x

786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”
786/8”

137 
153
193

Full double size
Queen size
King size

x
x
x

190 
203
203

54”
60”
76”

x
x
x

75” 
80”
80”

L 239  P 216 cm
W 941/8”  D 85”

K. L 186  P 210 cm
W 732/8”  D 825/8”

L 196  P 223 cm
W 771/8”  D 876/8”

L 206  P 220 cm
W 811/8”  D 865/8”

L 216  P 220 cm
W 85”  D 865/8”

L 166  P 220 cm
W 653/8”  D 865/8”

L 186  P 220 cm
W 732/8”  D 865/8”

L 226  P 220 cm
W 89”  D 865/8”

F.

Q.

L 146  P 220 cm
W 574/8”   D 865/8”

L 239  P 223 cm
W 941/8”  D 876/8”

K.

basamenti disponibili / available bases:

BOX EASY UP

piedini disponibili / available feet: piedini disponibili / available feet:

vasetto h.9-12,5vasetto h.4 cipolla

dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions: dimensioni / dimensions:
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complementi / 
complements
complementi / 
complements



Aprire la porta della camera da letto è come alzare il sipario su una scena 
affascinante e coinvolgente. Lo spazio più intimo della casa è la cornice di un 
universo morbido e notturno, nel quale ogni dettaglio è dedicato a noi stessi. 
Un’istantanea di vita privata che suscita sempre nuove emozioni, in equilibrio 
fra memorie del passato e tendenze contemporanee, caldi materiali e fresche 
ispirazioni. Un viaggio fatto di sguardi che colgono l’essenza di un racconto 
senza parole, un sogno che prende forma e rimane a lungo nel tempo.

The sleeping environment is a universe including different moments and 
functions, such as parts of a dialogue between people, things and space. 
Not just simple service elements, but indispensable complements of 
furniture and lifestyle. Horizontal or vertical containers, versatile padded 
seats, multipurpose tables, console tables, mirrors, corner boots and 
other coordinated, original and cross creations, to enrich bedroom with 
significance, both the night and the day.
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oikos

dimenisoni / dimensions:

L 94  P 55 cm
W 37”  D 215/8”

finiture top / top finishes:

- TESSUTO COORDINATO / COORDINATED FABRIC
- LACCATO RAL / RAL LACQUERED
- MARMO / MARBLE

L 49  P 51 cm
W 192/8”  D 201/8”

L 142  P 55 cm
W 557/8”  D 215/8”

L 94  P 55 cm
W 37”  D 215/8”

L 49  P 55 cm
W 192/8”  D 215/8”

69
271/8”

44
173/8”

Oikos è una collezione di contenitori dalle forme lineari 
e pulite, interamente rivestiti in tessuto e arricchiti da 
maniglie in metallo verniciate. E’ inoltre possibile 
personalizzare il top scegliendo tra laccato e marmo.

Oikos is a collection of containers with linear and clean 
shapes, entirely covered in fabric and enriched with 
painted metal handles. It is also possible to customize 
their top by choosing between lacquered and marble 
version.

non sfoderabile / not removable cover

design bolzan LAB

finiture / finishes:

carrara brown silk emperador

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

fior di pesco

top e maniglie / top and handles

solo per top / top only

69
271/8”

85
334/8”

126
495/8”
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basic

dimenisoni / dimensions: dimenisoni / dimensions:

opzioni finitura  corolle / corolle finish options:

Soft è un pouf leggero e morbido disponibile sia 
versione quadrata che circolare.

Soft is a light and soft pouf available both square and 
circular.

soft

Ø 50 cm  Ø 195/8”

Ø 85 cm  Ø 334/8” 

L 48  P 48 cm
W 187/8”  D 187/8”

L 100  P 100 cm
W 393/8”  D 393/8”

Ø 45 cm  Ø 176/8” 

Ø 85 cm  Ø 334/8” 

seduta / top

46
181/8”

L 45  P 45 cm
W 176/8”  D 176/8”

L 100  P 100 cm
W 393/8”  D 393/8”

sfoderabile / removable cover sfoderabile / removable cover

laterale / side

Basic è un pouf imbottito di forma circolare o quadrata, 
che si adatta facilmente ad ogni ambiente della casa.

Basic is a circular or square padded pouf that fits easily 
to any room in the house.

design bolzan LABdesign bolzan LAB

46
181/8”

50
195/8”

46
181/8”

38
15”

38
15”

40
156/8”

40
156/8”

disponibile solo per:

basic tondo piccolo
basic tondo grande
basic quadrato piccolo

available only for:

small round basic
big round basic
small square basic
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ares

dimenisoni / dimensions: finiture top / top finishes:

- Top fisso con caricatore USB pop-up per caricare 
due dispositivi. Carica contemporaneamente 
tablet e smartphone. Disponibile con ghiera in 
metallo e trasformatore da 12V
- Fixed top with pop-up USB charger to charge 
two devices. It charges tablet and smartphone 
simultaneously. Available in metal ferrule and 12V 
transformer.

- Cassetto a scomparsa con Kit audio bluetooth 
con doppia presa USB. Dock station pop-up e 
casse rettangolri con subwoofer incorporato.
- Retractable drawer with Bluetooth audio kit with 
double USB socket.
Pop-up dock station and rectangular speakers 
with built-in subwoofer.

accessori disponibili / available accessories :

non sfoderabile / not removable cover

L 45  P 45 cm
W  176/8”  D  176/8” 

push pull option

push pull option

Ares is a multifunctional, practical and versatile pouf. 
Available in the round or square version, it can be 
customized with optional accessories such as the push 
pull drawer and the dock station.

Ares è un pouf multifunzione, pratico e versatile. 
Disponibile nella versione tonda o quadrata  può essere 
personalizzato con accessori opzionali come il cassetto 
push pull e la dock station.

design bolzan LAB

Ø 46 cm  Ø 181/8” 

47
184/8”

61
24”

46
181/8”

60 
235/8”

- TESSUTO COORDINATO / COORDINATED FABRIC
- LACCATO RAL / RAL LACQUERED
- MARMO / MARBLE
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edith

dimenisoni / dimensions: finiture top / top finishes:

- Top fisso con caricatore USB pop-up per caricare 
due dispositivi. Carica contemporaneamente 
tablet e smartphone. Disponibile con ghiera in 
metallo e trasformatore da 12V.
- Fixed top with pop-up USB charger to charge 
two devices. It charges tablet and smartphone 
simultaneously. Available in metal ferrule and 12V 
transformer.

accessori / accessories :

non sfoderabile / not removable cover

Edith is a young and lively pouf, with several finishing 
possibilities of the top. It also becomes multifunctional 
thanks to the optional dock station.

Edith è un pouf giovane e vivace, con diverse possibilità 
di finitura del top. Diventa inoltre multifunzionale grazie 
alla dock station opzionale.

design bolzan LAB

Ø 45 cm  Ø 176/8”  

46
181/8”

- TESSUTO COORDINATO / COORDINATED FABRIC
- LACCATO RAL / RAL LACQUERED
- MARMO / MARBLE
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selene

dimenisoni / dimension:

Ø 100 cm  Ø 393/8”

45
176/8”

Pouf di forma circolare che si abbina perfettamente 
al letto Selene; ne condivide infatti l’aspetto soffice ed 
elegante dato dall’artigianalità della raffinata imbottitura 
capitonnè.

Circular pouf that perfectly matches the Selene bed; 
they share the soft and elegant aspect given by the 
craftsmanship of the refined capitonné padding.

non sfoderabile / not removable cover

Selene pouf

design bolzan LAB
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flag

dimenisoni / dimensions:

Ø 64cm  Ø 252/8” Ø 64cm  Ø 252/8” 

Ø 64cm  Ø 252/8” 

75
294/8”

41
161/8”

114
447/8”

Series of poufs that can be combined with Flag bed, due 
to their aesthetics and versatility. It is possible to enrich 
the basic model with two useful accessories: a brass tray 
or a convenient clothes hanger.

Serie di pouf coordinabili al letto Flag di cui mantengono 
l’estetica e la versatilità. È possibile infatti arricchire il 
modello base con due utili accessori: un vassoio in ottone 
o una comoda gruccia per gli indumenti.

non sfoderabile / not removable cover

design ruga.perissinotto

finiture / finishes:

noce / walnut

ottone satinato /
brushed brass

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

gambe e accessori / legs and accessories

solo per gambe / legs only

solo per accessori / accessories only
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jack

L 96  P 40 cm
W 376/8”  D 156/8”

40
156/8”

dimenisoni / dimensions:

La panca si ispira alle linee iconiche del letto Jack 
completando la zona notte con un complemento 
caratterizzante e funzionale.

This bench is inspired by the iconic lines of Jack bed, 
completing the sleeping area with a characterizing and 
functional complement.

sfoderabile / removable cover

design zanellato/bortotto

Jack bench

corten

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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jill corolle

dimenisoni / dimensions:

La panca imbottita Jill con i suoi dettagli ricercati e 
morbidi si accosta perfettamente al letto da cui trae 
ispirazione.

The Jill padded bench with its refined and soft details 
approaches perfectly to the bed from which it draws 
inspiration.

Panca che richiama con il disegno delle sue impunture 
lo stile del letto Corolle e ne completa la collezione 
insieme ai pouf. 

This bench recalls the style of Corolle bed by the design 
of its stitching and completes the collection together 
with the poufs.

L 122  P 46 cm
W 48”  D 181/8”

40
156/8”

dimenisoni / dimensions:

L 122  P 46 cm
W 48”  D 181/8”

48
187/8”

sfoderabile / removable cover sfoderabile / removable cover

design bolzan LABdesign zanellato/bortotto

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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flag

dimenisoni / dimensions:

L 64  P 64 cm
W 252/8”  D 252/8”

75
294/8”

L’offerta di imbottiti della collezione Flag si arricchisce 
con questa poltroncina dalle linee essenziali e raffinate; 
come gli altri complementi di questa famiglia, è possibile 
personalizzarla con l’aggiunta di un vassoio girevole.

The range of padded items from Flag collection is 
enhanced with this armchair with essential and refined 
lines; like other complements of this family, it is possible 
to customize it with a rotating tray.

gamba base
basic leg

tappo
cap

tappo + vassoio
cap + tray

accessori disponibili / available accessories:

non sfoderabile / not removable cover

design ruga.perissinotto

41
161/8”

finiture / finishes:

noce / walnut

ottone satinato /
brushed brass

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

gambe e accessori / legs and accessories

solo per gambe / legs only

solo per accessori / accessories only
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jill

dimenisoni / dimensions:

L 80  P 72 cm
W 314/8”  D 283/8”

72
283/8”

Poltrona dai volumi morbidi e avvolgenti, Jill si distingue 
per la sua forma compatta e confortevole: un design 
trasversale a gusti e atmosfere diverse.

Jill armchair has soft and enveloping volumes, it 
stands out for its compact and comfortable shape: 
a transversal design with different tastes and 
atmospheres.

non sfoderabile / not removable cover

design zanellato/bortotto

poltroncina Jill

41
161/8”

165design collection / complements 164



flag

dimenisoni / dimensions:

L 100  P 53 cm
W 393/8”  D 207/8”

105
413/8”

Flag è un’elegante scrittoio beauty caratterizzato da una 
struttura in noce con pannello di fondo imbottito. Come 
per il resto della collezione, è possile personalizzare 
il beauty: sono disponibili uno specchio, un vassoio 
girevole e i cassettini rivestiti con divisorio porta gioie.

Flag is an elegant dressing table characterized by a 
walnut structure with a padded bottom panel. As with 
the rest of the collection, it is possible to customize it 
with a mirror, a rotating tray, and covered drawers with 
jewel holder divider.

tappo
cap

tappo + vassoio
cap + tray

specchio
mirror

accessori disponibili / available accessories

non sfoderabile / not removable cover

design ruga.perissinotto

Ø 43 cm  Ø 167/8”
pouf per scrittoio flag/
dressing table’s pouf 

46
181/8”

finiture / finishes:

noce / walnut

ottone satinato /
brushed brass

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

gambe e accessori / legs and accessories

solo per gambe / legs only

solo per accessori / accessories only
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jack

Ø 42 cm  Ø 164/8”

40
156/8”

Jack è un tavolino utilizzabile come comodino. Le 
svariate finiture disponibili ne fanno un prodotto 
facilmente personalizzabile e versatile nella funzione.

Jack is a table that can be used as a bedside table. The 
various finishes available make it an easily customizable 
and versatile product.

design zanellato/bortotto

dimenisoni / dimensions:

finiture / finishes:

carrara brown silk emperador

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

fior di pesco

solo per top / top only

corten
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jill

dimenisoni / dimensions:

Ø 45 cm  Ø 176/8” Ø 45 cm  Ø 176/8”

40
156/8”

50
195/8”

Jill è un tavolino declinato in due comode altezze. 
Utilizzato singolo o in coppia completa qualsiasi 
soluzione d’arredo dalla camera da letto alla zona 
giorno.

Jill is a table available in two comfortable heights. Used 
single or in pair, it completes any furnishing solution 
from the bedroom to the living area.

Ø 55cm  Ø 215/8” Ø 55 cm  Ø 215/8”

40
156/8”

50
195/8”

design zanellato/bortotto

Tavolino Slim

finiture / finishes:

carrara brown silk emperador

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

fior di pesco

solo per top / top only
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slim

L 46  P 36 cm
W 181/8”  D 141/8”

Slim è un ripiano dalla forma essenziale, che appare  
come naturale estensione del letto, senza 
comprometterne l’estetica. È applicabile a tutti i giroletti 
di altezza 20-29 cm..

Slim is a shelf with an essential shape, which appears as 
a natural extension of the bed, without compromising 
on aesthetics. It is applicable to all bed frames with a 
height of 20-29 cm.

dimenisoni / dimensions:

design bolzan LAB

disponibile per / only for 

h.20 h.29 

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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zoe

Ø 60 cm  Ø 235/8”

146
574/8”

Zoe è un servomuto che racchiude in sè svariate 
funzioni utili nella camera da letto: pouf estraibile, 
vassoio foderato ed un pratico sistema di appendi abiti.

Zoe is a valet stand offering several useful functions in 
the bedroom: removable pouf, lined tray and a practical 
cloth hanging system

dimenisoni / dimensions:

pouf sfoderabile / pouf with removable cover

design Antonella Scarpitta

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008
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arkè

L 155  SP 3 cm
W 61”  TH 11/8”

170
667/8”

dimenisoni / dimensions:

Arkè è un paravento caratterizzato dall’equilibrio 
dato dalla purezza delle sue geometrie e il senso di 
morbidezza dal tessuto. Un oggetto iconico che separa 
e al contempo arreda gli ambienti notte .

Arkè is a screen characterized by the balance given by 
the purity of its geometries and the sense of softness 
of the fabric. An iconic object separating and furnishing 
bedrooms at the same time.

non sfoderabile / not removable cover

design bolzan LAB

45
176/8”

45
176/8”

65
255/8”
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lap

Ø 42 cm  Ø 164/8”

182
715/8”

Lap è una specchiera freestanding girevole, perfetta 
per dare risalto e importanza agli spazi più intimi della 
casa.

Lap is a freestanding revolving mirror, perfect to give 
prominence and importance to the most intimate 
spaces of the house.

dimenisoni / dimensions:

non sfoderabile / not removable cover

36  141/8”

design ruga.perissinotto

finiture / finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

179design collection / complements 178



ilary

Ilary è una specchiera dal design lineare, caratterizzata 
da una cornice imbottita e morbida. La possibilità di 
avere misure personalizzabili, la rende un oggetto 
adattabile alle molteplici necessità di arredo.

Ilary is a mirror with a linear design, characterized by 
a padded and soft frame. The possibility to customize 
its measures makes it an object adaptable to multiple 
furnishing needs,

dimenisoni / dimension:

non sfoderabile / not removable cover

disponibile in qualsiasi  misura

design bolzan LAB

L 80  H 200  SP 5 cm
W 314/8”  H 786/8”  TH 2”
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vasetto h. 4cm vasetto h. 9-12,5 cm

h.29 cm

finiture / finishes:

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

cipolla

finiture legno tinto / lacquered wood finishes:

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

finiture laccati ral / ral lacquered finishes: finiture metallo / metal finishes:

noce / walnut rovere / oakciliegio / cherry wengè

tubino laminacilindro vasetto

giroletti e piedini/
bedframes and feet 
h.9 cm

finiture / finishes:

H 26 cm 102/8” H 26 cm 102/8” H 26 cm 102/8” H 26 cm 102/8” H 26 cm 102/8” H 4 cm 15/8” H 8 cm 31/8”H 9 cm 34/8”

H 12,5 cm 47/8”

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- ral
- ottone satinato / bru-
shed brass

- ral
- ottone satinato / bru-
shed brass

vasetto inclinato

tubino laminacilindro vasetto

h.20 cm

finiture / finishes:

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- tessuto / fabric
- tinta / lacquered noce
- tinta / lacquered rovere
- tinta / lacquered ciliegio
- tinta / lacquered wenge’
- ral

- ral
- ottone satinato / bru-
shed brass

- ral
- ottone satinato / bru-
shed brass

H 12,5 cm 47/8” H 12,5 cm 47/8” H 12,5 cm 47/8” H 15 cm 57/8”

ottone satinato /
brushed brass
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h. 20-29 / incasso materasso
mattress recess

- 6 cm
- 23/8”

h. 29cm
h. 113/8”

- 10 cm
- 37/8”

- 12 cm
- 46/8”

- 15 cm
- 57/8”

- 17 cm
- 66/8”

- 20 cm
- 77/8”

- 22cm
- 85/8”

La struttura dei letti Bolzan permette di soddisfare le di-
verse esigenze di progettazione:  l’incasso del materas-
so nella struttura del letto è personalizzabile in 7 altezze 
diverse. Non disponibile per le basi con box.

Bolzan beds’ structure allows you to meet different desi-
gn needs: the mattress recess in the bed’s
structure is customizable in 7 different heights. It is not 
available for bases with box.

29 cm
113/8”

58 cm
227/8”

29 cm
113/8” 35 cm

136/8”

opzione standard / standard option

opzione materasso incassato / recessed mattress option

interno in 
alluminio

HANDS-FREE

EASY UP

FLAG DRAWER

h. 20-29 / sistema contenitore
box system

BOX

Tutti i meccanismi sono personalizzati per permettere 
un migliore utilizzo del meccanismo stesso. 
Il meccanismo HANDS FREE permette l’apertura 
del box senza l’uso delle mani e grazie al box 
completamente in alluminio è privo di pistoncini a vista, 
mantenendo così un design di altissimo livello.
Il meccanismo EASY UP, grazie al movimento che 
mantiene la rete all’interno dello spazio occupato dal 
letto, ottimizza lo spazio all’interno della stanza. 
Il meccanismo FLAG nasconde nel giroletto un 
comodo cassettone che sfrutta al massimo lo spazio.

All mechanisms are customized to allow a better use of 
the mechanism itself. 
The HANDS FREE mechanism allows to open the 
storage box without hands, and thanks to its aluminum 
structure, the storage box has inner pistons, thus 
maintaining a top-notch design.
The EASY UP, mechanism optimizes the space inside 
the room thanks to its movement that keeps the slatted 
base within the space occupied by the bed.
The FLAG mechanism hides a comfortable drawer in 
the bed frame, thus making the most of the space.

interno in legno

interno in 
alluminio

interno in legno

interno in legno

interno in 
alluminio
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ricamo chiusa / flat embroidery ricamo aperta / edge embroidery

cod.100
bianco

cod. 07

cod.712 
beige

cod. 02

cod.716 
beige 
scuro

cod. 03

cod.722 
tortora

cod. 08

cod.932 
verde 
scuro

cod.17

cod. 29

cod.323
arancio

cod. 19

cod. 34

cod.406
rosso

cod. 20

cod. 805 cod. 806

cod.614
blu 

elettrico

cod. 22

cod.617
blu

cod. 23

cod.510
grigio 
perla

cod. 26

cod.828 
grigio 

antracite

cod. 27

cod.012
nero

cod. 28

cod.819 
testa di 
moro

cod. 10

cod.1448 
rosa

cod. 12

cod.401
fucsia

cod. 13

cod.923 
verde 
mela

cod.16

filati disponibili / available yarns:

passamaneria disponibile / available trimming:

cod.507
grigio 

cod. 24

cod.418 
bordeaux

cod. 21

cod.690
lilla

cod. 14

cod.695
viola

cod.15

cod.508 
giallo

cod. 18

cod. 30

cuciture / seams

ribattitura chiusa / ribattitura chiusa nervetto ribattitura inglese / normal seam

inserto passamaneria / with fabric strip

nervetto coda di topo / piping coda di topo

bordino morbido in contrasto / contrast fabric edge

nervetto con inserto / inserted contrast edge
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noce / walnut

ottone satinato /
 brushed brass

noce / walnut rovere / oakciliegio / cherry wenge’

finiture / finishes

METALLO / METAL

LEGNO / WOOD

LEGNO TINTO / LAQUERED WOOD

bianco / white
RAL 9010

grigio / grey
RAL 7044

nero / black
RAL 9011

marrone / brown
RAL 8019

rosso / red
RAL 3005

verde / green
RAL 6020

blu / blue
RAL 5008

LACCATI RAL / RAL LACQUERED

MARMO / MARBLE

carrara emperadorbrown silk fior di pesco

corten
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karol / 92

jill / 54

selene / 134

joy / 28

kate / 98 metropolitan / 68

sailor / 118

jill daybed / 62bend / 76 corolle / 82 feel / 38

freedom / 46 gaya plane / 106

gaya wave / 116 iorca / 126 jack / 20

flag / 08

visual index 
/ beds
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selene pouf / 154

jill bench / 160 jill coffee table / 170 lap / 178 oikos / 146

slim / 172 soft pouf / 149 zoe / 174

visual index  
/ complements

basic pouf / 148arkè / 176 ares pouf / 150 corolle bench / 161

edith pouf / 152 flag armchair / 162 flag dressing table / 166 flag pouf / 156

ilary / 180 jack bench / 158 jack coffee table / 168 jill armchair / 164

194
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bolzan LAB / ruga.perissinotto
paolo contratti
carla bianchet 
daniele varelli
emmequadro
grafiche antiga

Bolzan srl al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione, si riserva di apportare, 
anche senza preavviso, tutte le modifiche che si rendessero necessarie. Per ogni aspetto tecnico e dimensionale fare 
riferimento al listino aziendale e relativi aggiornamenti. I colori e i materiali riprodotti nelle immagini stampate hanno un 
valore indicativo. 
Bolzan srl reserves the right to make all the changes deemed necessary to the products in order to improve technical 
and quality features, even without advanced notice. For information of a technical and dimensional nature, refer to the 
company price list and relevant updates. The colours and materials reproduced in the images printed herein are given 
as an approximate guide only.
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